

Новости

Творчество молодых
Более десяти тысяч экспонатов представлено на Центральной выставке научно-технического творчества молодежи — НТТМ-80. Она открылась 27 июня в Москве на ВДНХ СССР.

Орошает сам себя
Экспозиция знакомит с различными разработками молодых новаторов. (ТАСС).

Орошает сам себя
Экспозиция знакомит с различными разработками молодых новаторов. (ТАСС).

Мебель для детворы
АНДИЖАН, 27. (Визитажный корр. «Правды» П. Волков). На окраине кишлака Кумайки развернулось строительство мебельной фабрики.

Вырос стадион
РЯЗАНЬ, 27. (Корр. «Правды» В. Швецов). Здесь открылся новый спортивный комплекс. На берегу рюмского пруда поднялся сооружение, напоминающее московский стадион в Лужниках.

Сувениры из глины
УСТЬ-КАМЕНОГОРСК, 27. (Визитажный корр. «Правды» П. Шуплов). На Усть-Каменогорском комбинате строительных материалов создан цех художественно-бытовой керамики, который выдал первую продукцию — сувенирные кружки, кофевники и пепельницы.

Сырье для изделий
Сырьем для изделий служат три вида глины, получаемых на месте. В этом году коллектив освоил новую технологию производства керамических изделий, в том числе сувенирных кружек, кофевников и пепельниц.

Истра — одна из самых красивых рек Подмосковья. На ее берегах всегда много туристов. На с. м. к. к.: на реке в выходные дни.

Посетители Государственного музея изобразительных искусств в городе Фрунзе могут познакомиться с произведениями крупнейших мастеров русского и советского изобразительного искусства, пригласивших сюда из Третьяковской галереи. На с. м. к. к. в музее.

Фотосъемка
Фотосъемка в музее. Фото В. Кругликова и П. Александрова.



И свезли в Подвал...

С КОММЕНТАРИЕМ КОРРЕСПОНДЕНТА

Уже несколько лет известный магазин № 15, в котором мы работаем, находится в аварийном состоянии. В этом здании находится магазин № 15, в котором мы работаем, находится в аварийном состоянии. В этом здании находится магазин № 15, в котором мы работаем, находится в аварийном состоянии.

ВЕЧНОЕ БЕССТОКОЕСТВО

На соискание Государственной премии СССР

Вм когда-нибудь присматривались к одному из прелестнейших дивов в природе: вот стоит дально в безбрежной дали, а другая совсем желтая? Безумная. А стоит рядом. На одной и той же земле. Под одним и тем же небом. И солнце их одно греет. А берега разные. Так в чем же дело? А дело-то все в корнях. В живых соках. Идут они и дерно хорошеет. Радует. Наружен этот круговорот — дерево желтеет. Сохнет. Не хватает ему живых соков, живой земной силы.

Доброта порою... как лосенок. Кто забрел доверчиво паслым. Смотришь. Даже те... улыбаются народ. Из него глядят. Глаза не верт.— Он гад сам. Нам встречим им идет. Глубинный. На тонких ножках длинных.

Ты не знаешь Хитрости зеренных И не мнешься Обмануть не умею. И сам Лыжнику не умею. Верю.

Склонности к философским обобщениям, к формулированию жизненных заповедей, к

У олимпийцев — новоселье

Флаги Международного олимпийского комитета и Советского Союза подняты 27 июня на площадке Национального стадиона в Москве. Выступая на торжественной церемонии открытия, председатель исполкома Моссовета В. Ф. Прохоров по поручению исполкома Моссовета передал Олимпийскому деревню в распоряжение Оргкомитета «Олимпиада-80».

От имени Оргкомитета «Олимпиада-80» председатель Оргкомитета, заместитель Председателя Совета Министров СССР И. Т. Новиков выразил всем строителям глубокую благодарность за создание этого первоклассного олимпийского комплекса.

Через несколько часов после торжественного открытия Деревни уже принимала первых участников. Игр — спортсменов Сирии, Сейшельских Островов, (ТАСС).

Погоня приотстала

В 14-м туре всесоюзного футбольного чемпионата «Спартак» сумел еще больше оторваться от ближайших конкурентов. Чемпионы страны одержали победу над новиком вышей лиги — «Кубанью» (2:1), а киевские и тбилисские динамовцы в гостях с одинаковым счетом (0:2) програли соответственно «Арату» и «Нефчи». Причем у тбилисцев — третье поражение подряд, что, конечно, не может не волновать многочисленных поклонников этой команды. В мастерстве ее игрокам не откажешь, так что динамовцам из столицы Грузии следует проанализировать, не являются ли причиной неудач снижения волевых усилий, недостаток решительности в борьбе.

Тбилисцев из ведущей тройки сейчас отделил их минский «Одессит», сумевший накануне преодолеть тбилисский кризис и выигравший на своем поле первый матч. К тому же тбилисское «Динамо» выиграло еще две игры — противник СКА, где выступал лучший бомбардир чемпионата С. Андреев (на его счету сейчас по голу), и «Арату». Ереванцы в послематчевых двух турах победили не только киевлян, но перед тем и московское «Динамо». Эта команда вновь не сумела добиться победы.

Положение команд после 14 туров таково:

Table with 5 columns: Team Name, W, D, L, Goals Scored, Goals Conceded. Rows include Spartak, Dinamo (M), Dinamo (K), CSKA, Shakhter, Ararat, Dinamo (S), Zenit, Chernomorec, Karpat, CSKA, Shakhter, Neftchi, Lokomotiv, Kuban, and Karpat.

В заключение повторим, какая из команд претендует на «Приз лучшего игрока». По три победы с перевесом в три и более голов у киевского и тбилисского «Динамо», по две — у «Спартака» и «Шахтера».

Л. ЛЕБЕDEV.

Телевидение с 30 июня по 6 июля

Table of television programs for June 30 to July 6. Columns include date, time, and program name. Programs include 'Первая программа', 'Вторая программа', 'Телевизионный журнал', 'Спортивный журнал', 'Музыкальный журнал', 'Документальный фильм', 'Короткометражные художественные телефильмы', 'Музыкальные передачи', 'Юридический журнал', 'Сельскохозяйственный журнал', 'Научно-популярные передачи', 'Юридический журнал', 'Сельскохозяйственный журнал', 'Научно-популярные передачи', 'Юридический журнал', 'Сельскохозяйственный журнал', 'Научно-популярные передачи'.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ. Справочное бюро редакции — 251-73-86. Издательство — 251-11-01. Справки по письмам — 250-52-29.

Адрес редакции: Для писем — 125 867, ГСП, Москва, А-137, ул. «Правды», 24. Для телеграмм — Москва, 748, улица «Правды», 24. Телефоны: Ордела Ленина и Ордела Октябрьской Революции типография газеты «Правда» имени В. И. Ленина № 125835. ГСП, Москва, А-137, ул. «Правды», 24. Б 02735. 50102. Пзд. № 1336.